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Lean 3anarus

YTOYHNUTb OCHOBHbIE MOHATUA U 3aKOHbI
TeMbl, YyrinyorieHHO paccMoTpeTb

KOHKpeTHble BONMPOChbl BO BPEeMSl peLleHUs
3agad.

[lpoBecTu camocToATesribHOe
nccriegoBaHume no teme, nepeHoc 3HaHUN B
HecTaHOAPTHYI CcUTyauuio.

[MposABUTbL N pa3BUTb CBOU CITIOCOOHOCTM,
opraHnm3oBaTb CBOM Liefiu, COCTaBUTb
pearibHbIU NflaH, BbINOMHUTb €ro u
OLUEeHUTb CBOMU pe3ynbTaThl.



3amanue 1

1. 3Haa npasuno anddgepeHunpoBaHUA
npounsBeneHnsa AByx (pyHKUUN, COCTaBLTEe

dopmyny (u-v-w) = ...

(uv-w) =uv-w + u-v-w + u-v-w’

2. 3HaA cBA3b NepPBOU NPON3BOAHOU U

N 3KCTPEeMyMOB, YCTaHOBUTE, KaK
onpenenuTb BUO 3KCTpemMyma rno
BTOPOU NMPOU3BOLHOMN.



3aganue 2

CoctaBuTb dJITOPUTM OTbICKaHUA
NMPOMEXYTKOB BbINMYKINTOCTU BBEPX U BHUI

Aana pyHKunmn y = 2(x?)° — 5(x?)?

1. y =12x5 — 20x°
2.y =60(x?)? — 60x?
3.y =0 npu x=0, x=1, x=-1.
4.y "> 0, pyHKUMA BbiNyKna BHU3 NpU
xs-1,x21.
5.y <0, dbyHKUMA BbiNyKra BBepX nNpwu
-“1sxs1.



3aganue 3

YCTaHOBUTHb COOTBETCTBUE MEXAY
npeAanoXeHHbIMU rpacpmkamm y=f'(x) u
dopmynamu, 3agarowmmm PyHKUu y=f(x).

1. y=x21 2. y=x°-1 3. y=(x-1)? 4. y=-x? -1
A b B I

A A

OTBeThI: 1- b, 2-A, 3-I, 4-B.



Pa0ora nepBou rpynnsl

Ne 1.
Ana rpacdumka dpyHkuum y=f(x): f'(x)>0 u f(x) Bo3pacTtaer [-5;-2,8],[-0,4;3,5]
f'(x)<0 u f(x) yobiBaer [-2,8;-0,4,[3,5;5]
f'(x)=0 n nponsBoaHasa MeHsAeT 3HaK C NJIloca Ha
MUHYyC npu x=-2,8 u x=3,5 n x=-2,8 n x=3,5
TOYKM MaKCMMyMa
f'(x)=0 n nponsBoaHasa MeHsIeT 3HaK C MMHYyCa Ha
nntoc npu x=-0,4 n x=-0,4 Touka MMHMMyMa
Ana rpacduka dyHkuum y=f ~’(x): f'(x) yobiBaeT Ha npomexyTkKax [-3,5;-1,5],
[0,5;1,5], [2,8;5] 3HauuT cpyHKuMAa y=f""(x)
oTpuuaTeribHa Ha 3TUX NPOMEXYTKax U
oGpawaerca B Hynb npu x=-3,5, x=-1,5,x=0,5,
x=1,5, x=2,8
f'(x) BO3pacTaeT Ha npomMmexyTKax [-5;-3,5],
[-1,5;0,5], [1,5;2,8] 3HaumnT pyHKUMA y=f'(X)
NONOXUTEeNbHA Ha 3TUX MPOMEXYyTKax.



Pa0ora nepBou rpynnsl

Ne 2.

D(y)=R, , y>0 npu x <1 n HenpepbIBHA NpU
x=1, 3HaYUT (PpyHKLUA BO3pacTaeT Ha
npomexyTke (-~; 1], T.e. b+4=<1, bs-3.



Pabora BTOpOM rpynisl

Hanuwute ypaBHeHMe KacaTesibHOMU K
rpadpuky pyHKUMun y=-x*-6x*+3, Kotopas
nMeeT HanbonNbLUIUKN YINOBOWU

KO3 PULMEHT.



Pabora TpeTbheu rpynibl

Ne 1.

HainTtn Hanbornbluee 3HavyeHne pyHKunm y=f(x)
Ha oTpes3ke [a,b].

1. Hantn npomnsBogHyo OaHHON (PYHKUKUN.
2. Hantn kputnyeckme TOUKM.

3. BbibpaTtb KpUTUYECKMNE TOUKM,
npuHaanexatwime 3agaHHOMY OTPESKY.

4. Hantu 3Ha4veHne pyHKUMN B OTODPaHHbIX
KPUTUYECKUX TOUKAX N KOHLAX OTpe3Ka.

5. BbibpaTtb HanbonbLiee 3Ha4eHne PyHKUMN.



[y=fx). bl |

Y

y=1'(x)
Aa f'(X)=0 HeT
f(a)> f(b) Het
max f(x) = f(a) max f(x) = f(b)
[a,b]
f(x,), f(x,)... f(x),
f(a), f(b)
Aa fx,)- HeT
anb
y aa f(xn)_ HET
max f(x) = f(x,) an6

[a,b]

max f(x) = f(x )
[a.b]




Pabora Tperber rpynnbl

1. V(t)=x"(t), V(t)=36t — 3t2

2.V (t)= 36 — 6t

3. V' (t)=0 npwu t=6

4. 6 npuHaanexuT oTpesky [4,8]

5. V(4)=96 m/c, V(6)=108 m/c,
V(8)=96m/c

6. max V(t) = V(6) =108 m/c



JlomamHee 3a1aHue

Hpynna-A

[pynna B

[pynaa-C

1 . [NpoBogsaTcs
KacaTernbHble K rpadouky
dyHKUMKM Yy = 3X — X? B TOUKE C
abcumnccon 2 n B TouUKe
Makcumyma. Hangute
nnowanb TPeYyrosbHUKa,
0bpa3oBaHHOIoO OCbIO
opauHaT u aTuMmn
KacaTenbHbIMMU.

2. MNMpunaymanTte yHKUMIO

y = f(x), y KOTOpOW 3Ha4YeHne
B TOYKE MaKCMMyMa MeHbLLE
3HayeHns B TOYKE MUHUMYMA.

3. CocTtaBbTe briok-cxemy angd
nccnegoBaHUa PyHKUMKU C
NOMOLLbIO MPON3BOSHOU

1. Hanuwnre ypaBHEHME
TaKou KacaTernbHOM K
rpacpuky oyHKUMN, KOTOpad
He rnepecekaeT NpsMyro y=x
2. Npnoymante oyHKUULO, Y
KOTOpou ABa MUHMMYMa Y
HW OQHOr0 MakcMMyma.
3apganTte e€ dopmyrion,
nccnegynuTte n nocTpouTe
rpaduk.

3. CocTaBbTe Orok-cxemy
ana ucernenoBaHug
doYHKLNM C MOMOLLIO

NPON3BOLHON.

1. Hangute BCe
oTpuuaTenbHble a, Ang
Ka)kOQoro n3 KoOTopbIX
KacaTernbHble K napabone
y=(x-1)?, npoBefeHHble Yepes
Touky ocn Oy c opauHaTon a
BbicekatoT Ha ocn Ox OTpe3okK
ONWHbI 4.

2. Mpuagymante
HenpepbIBHYIO OYHKLNIO,
rpadouk KoTopon ByaeT MMeTb
HaKMOHHYK acMMNTOTY,
3aJaBaeMyto ypaBHeEHNEM
y=0,5x-1. OnuwunTte aty
doyHKUMIO CBOUMU
CBOMCTBaMMW.

3. CocraBbTe Orok-cxemy ans
nccnegoBaHns PyHKLMN




